



# Public Schools of Edison Township

ENROLLMENT CENTER  
312 PIERSON AVENUE \* EDISON, NEW JERSEY 08837  
ఊరిఫోన్ (732) 452-4570 ఫ్యాక్స్ (732) 452-4576

నోమవారం నుండి శుక్రవారం వరకు 9:00 am – 3:00 pm

రిచర్డ్ ఓ'మేలీ, ఇడి. డి.

రిచర్డ్ బెనెడిక్ట్

సూపరింటెండెంట్ ఆఫ్ స్కూల్స్

మేనేజర్

## నమోదు ఆవశ్యకతలు

- \* తల్లి- తండ్రి లేదా సంరక్షకుడు విద్యార్థిని నమోదు చేయించడం తప్పనిసరి (విద్యార్థి వయోజనుడు అయివుంటే తప్ప)
- \* విద్యార్థి ఎడిసన్ ప్రాంతంలో నివసించడం తప్పనిసరి.
- \* నమోదు చేయించేందుకు లేదా మళ్లీ నమోదు చేయించేందుకు విద్యార్థి హాజరుకావడం తప్పనిసరి.

నమోదు సమయంలో ఈ క్రింది పత్రాలు సమర్పించాలి:

### ప్రాధాన్య నివాస రుజువులు:

ఈ క్రిందనివ్వబడిన నివాస రుజువులలో ఏ నాలుగింటి (4) సమ్మేళనాన్నయినా సమర్పించవచ్చు:

ప్రస్తుత అస్తి పన్ను బిల్, డీ. డి., లీజ్, లీజ్ పునరుద్ధరణ పత్రం లేదా భూస్వామి సంతకం చేసిన పత్రం, నివాసాన్ని సూచించేవి.

ప్రస్తుత యుటిలిటీ బిల్, పేరు మరియు చిరునామాతో సహా

తల్లి- తండ్రి/సంరక్షకుని ఫోటో ఐ.డి., ప్రస్తుత చిరునామాతో సహా ( డ్రైవర్ లైసెన్స్, మొదలగునవి)

అద్దె చెల్లింపు రసీదులు లేదా రద్దయిన అద్దె చెక్లు

ప్రస్తుత ఆటోమొబైల్ రిజిస్ట్రేషన్ లేదా ఇన్సూరెన్స్ కార్డ్

బ్యాంక్ లేదా క్రెడిట్ కార్డ్ స్టేట్మెంట్

మిలిటరీ స్టేట్స్ మరియు అసైన్మెంట్కు సంబంధించిన పత్రాలు

కోర్టు ఉత్తర్వులు, స్టేట్ ఏజెన్సీ ఒప్పందాలు మరియు కోర్టు లేదా ఏజెన్సీ యొక్క ఫ్లీస్మెంట్స్ లేదా ఆదేశాల ఇతర సాక్ష్యం

(సూచన: ప్రత్యామ్నాయంగా నివాస పత్రాలు పరిగణలోనికి తీసుకోబడతాయి.)

### విద్యార్థి జన్మదిన రుజువు

జన్మదిన ధ్రువపత్రము / పాస్పోర్ట్ / పేరు మరియు వయస్సును తెలిపే ఇతర అధికారిక పత్రాలు

### నవీకరించబడిన టీకాల రికార్డ్

విద్యార్థి పేరు, వైద్యుడు లేదా వైద్యశాల పేరు, మరియు టీకాలు వేసిన నెల, తేదీ & సంవత్సరంతో సహావున్న ఆంగ్ల పత్రము

స్కూల్ రికార్డులు (అభ్యవయితే) - బదిలీ కార్డ్ / స్కూలునుండి వైదొలగిన లేదా విడచిన ధ్రువీకరణ పత్రము / రిపోర్టు కార్డ్ / గతంలో చదివిన స్కూల్ నుండి హాజరు

మరియు గ్రేడ్ లెవల్ / టెస్ట్ స్కోర్లు / IEP ని ధ్రువీకరించే లేఖ

సంరక్షక రుజువు, వర్తిస్తేనే, అభ్యర్థించబడవచ్చు.

మరింత సమాచారానికై, వెబ్ లో <http://www.edison.k12.nj.us/enrollment> వద్ద మమ్మల్ని దర్శించండి.

v.3:7/16

Nothing Less Than Excellence

**Nothing Less Than Excellence**